



2018年10月11日

各位

上場会社名 株式会社アイケイ  
代表者 代表取締役会長兼CEO 飯田 裕  
(コード番号 2722 東証・名証 第二部)  
問合せ先責任者 常務取締役管理統括 高橋伸宜  
(TEL 052-856-3101)

### (訂正・数値データ訂正)「2019年5月期 第1四半期決算短信[日本基準](連結)」の 一部訂正について

当社は、2018年10月10日 18時10分に発表いたしました「2019年5月期 第1四半期決算短信[日本基準](連結)」について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

「2019年5月期 第1四半期決算短信[日本基準](連結)」の提出後に、記載内容に一部訂正が必要であることが判明いたしました。

#### 2. 訂正の内容

サマリー情報1ページ

1. 2019年5月期 第1四半期の連結業績(2018年6月1日～2018年8月31日)

(1)連結経営成績(累計)

#### <訂正前>

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり 四半期純利益
	円銭	円銭
2019年5月期第1四半期	5.15	—
2018年5月期第1四半期	<u>80.73</u>	—

#### <訂正後>

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり 四半期純利益
	円銭	円銭
2019年5月期第1四半期	5.15	—
2018年5月期第1四半期	<u>20.18</u>	—

(注)当社は、2017年12月1日付及び2018年4月1日付でそれぞれ普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。2018年5月期第1四半期の1株当たり四半期純利益は、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたものと仮定して算定しております。

以上